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Přijímací řízení pro školní rok 2026/2027 

Na základě zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání (školský zákon), v aktuálním znění a vyhlášky č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu 
vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři, v aktuálním znění, vyhlašuji podmínky přijímacího řízení pro školní 
rok 2026/2027.  

V termínu od 1. do 20. února 2026 jsou přijímány přihlášky do následujících oborů: 

63-41-M/01 EKONOMIKA A PODNIKÁNÍ, 4leté denní studium zakončené maturitní zkouškou 
zaměření Bezpečnostní služby (30 žáků) 
zaměření Marketing a reklama (22 žáci) 
Potvrzení lékaře o zdravotní způsobilosti není požadováno. 
 

65-42-M/01 HOTELNICTVÍ, 4leté denní studium zakončené maturitní zkouškou 
zaměření Hotelnictví, Cestovní ruch (30 žáků) 
Potvrzení lékaře o zdravotní způsobilosti je požadováno. 

Dle zákona se konají jednotné přijímací zkoušky z českého jazyka a matematiky, které zajišťuje společnost 
Cermat. 

Školní přijímací zkouška nebude realizována.  
 
Na základě nařízení MŠMT jsou vyhlášeny termíny přijímacích zkoušek na 10. a 13. dubna 2026, 
náhradní termín: 29. 4. 2026 a 30. 4. 2026. Započítává se lepší výsledek. 
 

KRITÉRIA PRO PŘIJETÍ KE STUDIU PRO ŠKOLNÍ ROK 2026/2027 
 

• studijní průměr z 1. a 2. pololetí 8. třídy ZŠ max. 16 + max. 16 = max. 32 bodů 
• studijní průměr z 1. pololetí 9. třídy  max. 16 bodů 
• výsledek testu z českého jazyka (Cermat)  max. 50 bodů 
• výsledek testu z matematiky (Cermat)  max. 50 bodů 

O přijetí uchazeče rozhoduje pořadí ve zvoleném oboru dané výsledným součtem bodů z jednotlivých částí 
a splněním kritérií přijímacího řízení. Maximální počet bodů zahrnutých do hodnocení je 148. 

ROZHODOVÁNÍ O PŘIJETÍ NEBO NEPŘIJETÍ PŘI ROVNOSTI BODŮ 

V případě rovnosti bodů na posledním přijímaném místě rozhodne o výsledném pořadí: 

1. vyšší bodové hodnocení za výsledek didaktického testu z ČJL 

2. vyšší celkové bodové hodnocení za průměrné prospěchy ve 3 sledovaných klasifikačních 
obdobích na ZŠ 

3. vyšší bodové hodnocení za výsledek didaktického testu z MAT 

4. lepší hodnocení předmětu (známka) z českého jazyka v 1. pololetí 9. třídy 

 

TABULKA HODNOCENÍ NA VYSVĚDČENÍCH Z PŘEDCHOZÍHO VZDĚLÁVÁNÍ 

 

 

 

 

 

Průměrný prospěch v jednotlivém 
klasifikačním období na ZŠ 

Počet přidělených 
bodů  

1,00–1,50 16 

1,51–2,00 12 

2,01–2,50 8 

2,51–3,00 4 

3,01–5,00 0 

http://www.euroskola.cz/


          

UCHAZEČI SE SPECIFICKÝMI PORUCHAMI UČENÍ  
mají nárok v přijímacích zkouškách na prodloužení času jednotlivých testů. Pro uznání nároku 
prodloužení času zkoušek je nutné doložit k přihlášce kopii posudku pedagogicko-psychologické 
poradny. 

ÚPRAVA PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ PRO UKRAJINSKÉ ŽÁKY VE ŠKOLNÍM ROCE 2025/2026 
Uchazeči, kterým byla v České republice poskytnuta dočasná ochrana, nebo kteří mají povolení 
k dlouhodobému pobytu vydané v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na Ukrajině, mají  
u přijímacího řízení na střední školy pro školní rok 2026/2027 nárok na následující úpravy: 

• prodloužení času na písemnou zkoušku nebo její část o 25 % – navýšení času je automatické, 
uchazeč o něj nemusí žádat. Musí ovšem prokázat, že mají dočasnou ochranu/povolení 
k dlouhodobému pobytu v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na Ukrajině, jinak se 
automatické navýšení času neuplatní. 

• právo použít překladový slovník 

• prominutí zkoušky z českého jazyka a její nahrazení rozhovorem v případě, že se vzdělávali 
mimo území České republiky alespoň 1 školní rok ze 3 školních roků bezprostředně 
předcházejících školnímu roku, ve kterém podávají přihlášku, vzdělávají-li se v zahraničí; 
nebo se vzdělávali ve škole mimo území České republiky alespoň 2 školní roky ze 3 školních 
roků bezprostředně předcházejících školnímu roku, ve kterém podávají přihlášku, vzdělávají-
li se v České republice. Uchazeči absolvují rozhovor v den konání jednotných přijímacích 
zkoušek (Cermat). Žáci, kteří nebudou konat zkoušky (Cermat) v Euroškole, vykonají 
rozhovor ve středu 15. 4. 2026 od 10:00 hodin v Euroškole. 
Žádost o prominutí zkoušky se označuje v přihlášce k přijímacímu řízení. 

Hodnocení rozhovoru k ověření znalosti českého jazyka 

Celkem max. 24 bodů, pokud uchazeč získá 14 bodů a méně = neuspěl. 

Spolu s přihláškou je nutné doložit, že uchazeč splňuje podmínky podle zákona č. 67/2022 Sb. 
K tomu, stačí kopie dokladu o dočasné ochraně, nebo dokladu o povolení k dlouhodobému 
pobytu v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na Ukrajině. 
 
Přílohy se k přihlášce přikládají ve formě prosté kopie. Dokumenty vyhotovené v cizím jazyce 
musí být přeloženy do českého jazyka, překlad nemusí být úřední. Pokud nebude přeloženo do 
češtiny, pak je toto důvodem k vyloučení uchazeče z přijímacího řízení pro nedodržení 
zákonných povinností. Ředitelka školy může uchazeče v případě potřeby vyzvat k předložení 
originálu nebo úředně ověřené kopie dokladu přiložené přílohy. Účastník řízení je povinen daný 
doklad předložit, jinak se skutečnost považuje za neprokázanou. 

Bez doložení těchto dokumentů nelze speciální úpravy uplatnit. 

Ve školním roce 2025/2026 není již možné požádat o konání jednotné přijímací zkoušky 
z matematiky v ukrajinštině. 

 

TERMÍN, KDY JE MOŽNÉ SEZNÁMIT SE SE SPISEM 

Dne 14. května 2026 od 8:15 do 15:00 hodin bude možno v kanceláři školy nahlédnout do spisu 
správního řízení a uplatnit právo vyjádřit se k podkladům rozhodnutí před vydáním rozhodnutí podle 
§ 36 odst. 3 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů. 

Možnost nahlédnout do spisu je pouze zákonné právo, nikoliv povinnost uchazečů (resp. jejich zákonných 
zástupců). 

Upozorňujeme, že součástí spisu NENÍ rozhodnutí o přijetí či nepřijetí ani jiná forma informace o výsledku 
přijímacího řízení. Jde pouze o seznámení s podklady pro vydání rozhodnutí. 

 

V České Lípě dne 28. 1. 2026      Mgr. Petra Kašparová v. r. 


